
26 Ιουνίου 2024

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον τάφο του 
ποιητή Αριστοτέλη Βαλαωρίτη
/ Γενικά Θέματα

Οι καμπάνες του Παντοκράτορα ήχησαν χαρμόσυνα και ο 
κόσμος χθες το απόγευμα έχει γεμίσει την κεντρική αγορά της 
Λευκάδας γύρω από την εκκλησία για να υποδεχθεί τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο ο 
οποίος επισκέπτεται το νησί. 

Ήρθε η ώρα να γονατίσει με την σεμνότητα που τον διακρίνει, στον τάφο του 
Μεγάλου μας ποιητή Αριστοτέλη Βαλαωρίτη. Ακριβώς 200 χρόνια μετά τη γέννησή 
του.
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Είναι η πρώτη φορά που Πατριάρχης θα εμφανιστεί στην ωραία Πύλη του 
ναού του Παντοκράτορα.
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Είναι η πρώτη φορά που Πατριάρχης θα θαυμάσει τις μοναδικές τοιχογραφίες του 
ναού και θα ακούσει από τα χείλη του π. Ιωαννίκειου για την μακραίωνη ιστορία 
της εκκλησίας του Παντοκράτορα.

Η φιλόλογος Χαρά Τυπάλδου θα εντυπωσιάσει, απαγγέλλοντας Βαλαωρίτη και 
αμέσως μετά φτάνει η μεγάλη στιγμή. Ο Παναγιώτατος πλησιάζει στο 
δαφνοστολισμένο τάφο του Αριστοτέλη Βαλαωρίτη και γονατίζει σεμνά, 
αποτίοντας φόρο τιμής.

Μοναδικές στιγμές για την πόλη της Λευκάδας. Αμέσως μετά θέλησε να 
αγκαλιάσει κάθε μικρό παιδί που τον πλησίαζε λίγο πριν επισκεφθεί το Μουσείο 
Άγγελου Σικελιανού και τον υποδεχτεί η Αγιομαυρίτικη παρέα με την καντάδα που 
έγραψε για την παρουσία του στην Λευκάδα.





Το βράδυ της Τρίτης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος μετέβη στο 
ανοικτό θέατρο Λευκάδας όπου παρακολούθησε την αφιερωματική βραδιά “Πώς 
μας θωρείς ακίνητος;” με αφορμή τα 200 χρόνια από την γέννηση του ποιητή 
Αριστοτέλη Βαλαωρίτη.
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Διαβάστε επίσης: 

Επίτιμος Δημότης Λευκάδας ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στον εορτασμό της Παναγίας 
Φανερωμένης στη Λευκάδα (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχου κατά την Δοξολογία στην Ιερά 
Μονή Φανερωμένης Λευκάδας

Αφίχθη ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Λευκάδα – Η αντιφώνηση του 
Παναγιωτάτου
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